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Відповідно до абзацу третього частини восьмої ст. 9 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про
збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон №
2464) платники зобов'язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний місяць, не пізніше 20
числа наступного місяця. 
Сума єдиного внеску, своєчасно не нарахована та/або не сплачена у строки, встановлені Законом № 2464, є
недоїмкою та стягується з нарахуванням пені та застосуванням штрафів.
Відповідно до Інструкції «Про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове
державне соціальне страхування», затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20 квітня 2015
року № 449 (далі – Інструкція № 449), формується вимога про сплату боргу (недоїмки), яка направляється
рекомендованим листом з повідомленням про вручення на податкову адресу платника
Згідно з п.3 та п.4 розділу VI Інструкції № 449 податкові органи надсилають (вручають) платникам вимогу
про сплату боргу (недоїмки), якщо платник має на кінець календарного місяця недоїмку зі сплати єдиного
внеску. Вимога про сплату боргу (недоїмки) формується на підставі даних інформаційно-комунікаційних
систем ДПС. Вимога про сплату боргу (недоїмки) вважається належним чином надісланою (врученою),
якщо вона надіслана на адресу (місцезнаходження юридичної особи або його відокремленого підрозділу,
місце проживання або останнього відомого місця перебування фізичної особи) платника єдиного внеску
рекомендованим листом з повідомленням про вручення або особисто вручена платнику єдиного внеску
або його законному чи уповноваженому представникові. Поверненням поштового відправлення у зв'язку із
закінченням встановленого строку зберігання або з інших причин, що не дали змоги виконати обов'язки
щодо пересилання поштового відправлення, вимога вважається надісланою (врученою) платнику єдиного
внеску у день, зазначений поштовою службою у повідомленні про вручення із зазначенням причин
невручення.
Відповідно до п.5 розділу VI Інструкції № 449, якщо платник єдиного внеску протягом десяти календарних
днів з дня надходження (отримання) вимоги про сплату боргу (недоїмки) не сплатив зазначених у вимозі
сум недоїмки та штрафів з нарахованою пенею, не узгодив вимогу з податковим органом, не оскаржив
вимогу в судовому порядку або не сплатив узгодженої в результаті оскарження суми боргу (недоїмки) (з
дня отримання відповідного рішення податкового органу або суду), податковий орган протягом десяти
робочих днів надсилає в порядку, встановленому Законом України № 2464, до органу державної виконавчої
служби узгоджену вимогу про сплату боргу (недоїмки).
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Згідно з чинним законодавством, що регулює порядок нарахування, обчислення і сплати єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування, не передбачено розстрочення та відстрочення
заборгованості по сплаті єдиного внеску.
Відповідно до ч. 12 ст.9 Закону №  2464, єдиний внесок підлягає сплаті незалежно від фінансового стану
платника. За наявності у платника єдиного внеску одночасно із зобов’язаннями зі сплати єдиного внеску
зобов’язань зі сплати податків, інших обов’язкових платежів, передбачених законом, або зобов’язань перед
іншими кредиторами зобов’язання зі сплати єдиного внеску виконуються в першу чергу і мають пріоритет
перед усіма іншими зобов’язаннями, крім зобов’язань з виплати заробітної плати (доходу).
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